

Телекомпания «Мир» выходит из состава Академии российского телевидения

Телерадиокомпания "Мир" выходит из состава учредителей фонда "Академия российского телевидения". Соответствующее письмо направлено председателю попечительского совета фонда Виталию Игнатенко, сообщает пресс-служба телерадиокомпания.

«В данном случае мы будем строить свое существование в рамках недавно созданного Комитета индустриальных телевизионных премий, - сообщил ИТАР-ТАСС Радик Батыршин. - Если нас пригласят участвовать в новой премии, то мы с удовольствием примем это предложение».

Учредителями фонда "Академия российского телевидения" являются "Первый канал", телеканал "ТВ-Центр", телеканал "Домашний", медиахолдинг "РЕН-ТВ", телесеть СТС, телеканал "Культура", телекомпания "Метео-ТВ", национальная ассоциация телерадиовещателей (НАТ), издательский дом "Медиа-парк", телекомпания "ВИД", телекомпания "АТВ", ТРК "Петербург-Пятый канал", "Проф-медиа Менеджмент", МТРК "Мир", телеканал "Russia Today", телеканал "Звезда", компания "Красный квадрат" и телеканал "Перец".

Фонд до сих пор вручал высшие награды за достижения в области телевидения — ТЭФИ. Телекомпании "НТВ" и "ГНТ" отказались от участия в премии "ТЭФИ" еще в 2007 году. В 2008 году уже ВГТРК перестала номинировать свои программы на премию ТЭФИ.

<http://jourdom.ru/news/42898>